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午前10時26分 開会 

○佐々木委員長 

 ただいまより経済建設委員会を開会いたしま

す。 

開会にあたりまして、七夕委員より欠席の連絡

がありましたのでお知らせいたします。 

本日の委員会ですが、本臨時会において付託さ

れた議案１件について審査いたします。 

議案第１号平成24年度網走市一般会計補正予

算中当委員会所管分について、まず説明をお願い

いたします。 

○鈴木土木管理課参事 

 平成24年度網走市一般会計道路橋梁費除雪事

業、除雪作業車管理事業及びロードヒーティング

管理事業の補正予算について御説明申し上げま

す。 

議案資料４ページ資料１号をごらんいただき

たいと存じます。 

補正の理由及び内容でありますが、今年度の冬

の積雪状況につきましては、12月から現在まで近

年にない降雪回数と降雪量により、積雪の高さ、

かき分け除雪により堆積される雪の量につきま

して、異常とも思われる大量の累積が続いている

状況となっております。 

こうしたことから、これまでの除雪回数につき

ましても、１月末現在で一斉除雪回数17回と、昨

年１年間の一斉除雪回数14回を１月末時点で既

に超えてしまう状況となっています。また、今年

度は降雪も多く12月末には例年の４倍ほどの堆

積深となっておりますことから、これまで１月中

旬から開始しておりました排雪作業を12月から

実施しておりますが、道路に堆積されている雪の

量が非常に多く、人員、機械の作業時間に対し排

雪の進捗が、なかなか進まないような状況となっ

ております。 

このような除排雪作業の実情により今後、臨時

職員賃金、除雪委託費、除排雪作業車両の借上げ

料、直営車両の燃料費の不足、さらに気温につき

ましても１月末まで昨年度は１日だけでありま

したマイナス10度以上の低温日が本年度は10日

と、融雪剤散布やロードヒーティング電気料の路

面対策事業の経費不足が見込まれるところでご

ざいます。 

追加経費といたしましては、除雪事業の内臨時

職員賃金100万円、除雪委託料1,100万円、車両借

上費用分として１億8,611万8,000円と、路面凍結

の滑り止め対策の原材料費分として600万円、あ

わせて２億1,620万円補正し、補正後の額を３億

7,030万8,000円とするものであります。 

また、除雪作業車管理事業の直営車両燃料費用

として、1,360万円補正し、補正後の額を3,442万

3,000円とするものであります。 

さらに、ロードヒーティング管理事業の電気料

として2,200万円補正し、補正後の額を7,735万

6,000円とするものであります。 

雪対策事業の補正合計額でありますが、２億

5,180万円となっております。財源内訳は一般財

源となっています。説明については以上でござい

ます。 

○佐々木委員長 

皆さんから質問等ございますか。 

○平賀委員 

ただいまの説明にもありましたように、除雪作

業は大変な御苦労もあるのだろうと思います。 

排雪が遅れているということで市民の皆さん

から苦情もたくさんあるのだと思いますが、現状

から考えたらちょっと読みの浅い部分もあるの

だというふうに思います。それに対して業者に直

接厳しいようなお電話も入っていたと、そういう

こともあるようで、かなり御苦労もされているよ

うですから、その辺を市でもいろいろな配慮をさ

れた上でのこういう補正予算なのだろうという

ふうに思います。 

補正をしていかなければ経費が足りず、この後

も含めて対応がままならないと思いますけれど

も、この後、どういうふうに天候が推移するかも

もちろんあるのですけれども、この予算の補正で

それぞれ３つの補正ですけれども、総額としては

十分足りているという考え方で今回補正をされ

るという形で間違いなかったか確認させてくだ
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さい。 

○佐藤建設部長 

 今回の補正額につきましては、１月末に近い段

階での算出ということになりまして、２月、３月

以降については例年並という考え方で補正をさ

せていただいております。 

 そういうことでありますので、今後、２月、３

月でまた12月、１月のような多量の降雪があれば、

このことについては若干違ってくる場合もある

かなというふうに思います。 

○平賀委員 

 わかりました。２月今のところ穏やかな感じで

推移をしておりますけれども、この後状況次第で

またさらなる追加もありえないわけではないと

いうことなのだというふうに思います。 

 市民の皆さんの生活に直結する部分でありま

すし、事故が起こってもいけないというふうに思

います。様々な苦情への対応も含めてだと思いま

すけど、必要な時にはさらなる補正予算も含めて

備えをしていっていただきたいというふうに思

います。限られた財源と重機や人員の中でやられ

ておりますので、ぜひ業者に無理がかからないよ

うな形も含めて必要な対策を引き続きとってい

ただきたいと思います。 

 以上です。 

○佐々木委員長 

 そのほか、ございますか。 

（「なし」の声あり） 

○佐々木委員長 

 それでは今回の議案につきましては、全会一致

をもって原案可決すべきものと決定してよろし

いでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○佐々木委員長 

 全会一致をもって、原案可決すべきものと報告

をさせていただくことで決定いたします。 

 そのほか何か、理事者側から案件ございますか。 

（「ありません」の声あり） 

○佐々木委員長 

 委員側からないでしょうか。 

（「ありません」の声あり） 

○佐々木委員長 

 それでは、以上で経済建設委員会を終了いたし

ます。 

午前10時33分 閉会    


